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手順①

第１回検討会「話し合いの結果」のとりまとめ手順

話し合いテーマごとに、

各グループの意見がまとめ

られたワークシートを再現。

＊参加者の皆さんの貴重な

　意見をそのままに再現。

Ｑ１表型
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手順②

第１回検討会「話し合いの結果」のとりまとめ手順

話し合いテーマごとに、

全てのグループから出された

“まとめた意見”について、

共通項目を手がかりに内容を

大分類・中分類に整理。

＊“残したい意見”のように

　少数意見も抽出。
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手順③

第１回検討会「話し合いの結果」のとりまとめ手順

シール投票の結果を大分類・

中分類ごとに整理した後、

得票数や得票率を集計し、

結果の傾向を分析。

＊参加者の皆さんの関心の
　傾向を知るべく、得票数・
　得票率によって定量的に
　結果を提示。
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テーマ１、テーマ２の
話し合いの結果について
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シール投票結果

「外かく環状道路中央ジャンクションが　　
できることで、心配なことはありますか？」

テーマ１．テーマ１．テーマ１．

■地下水に関する意見　　　　：７６票

■大気質に関する意見　　　　：６２票

■用地・補償に関する意見　　：５２票　
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「外かく環状道路中央ジャンクションが　　
できることで、心配なことはありますか？」

テーマ１．テーマ１．テーマ１．

●話し合いの結果から、“まとめた意見”を傾向別に「交

通」、「環境」、「まちづくり」、「安全・安心」、「工事中」、
「用地・補償」、「計画検討の進め方」に大分類を行った。
● 「環境」への関心が最も高く、その中でも「地下水」や
「大気質」については、多くのグループから意見が出され、
関心が高くなっている。

“まとめた意見”の傾向と分析（１）
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「外かく環状道路中央ジャンクションが　　
できることで、心配なことはありますか？」

テーマ１．テーマ１．テーマ１．

● 「用地・補償」については、「農産物への被害」や「農
地の代替」など農業に関する関心が高かった。
● 「計画検討の進め方」の中では、「計画検討全般」に
関する意見や「予測結果」に関する意見に対して関心
が高かった。
●“残したい意見”として、「災害時の対応」や「移転の補
償」などについて、複数のグループから意見が出されて
いた。 　

“まとめた意見”の傾向と分析（２）
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「交通、環境などで心配なことは？」テーマ２．テーマ２．テーマ２．

■幹線交通に関する意見　　　：８１票

■環境一般に関する意見　　　：７６票

■大気質に関する意見　　　　：６３票　

シール投票結果
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「交通、環境などで心配なことは？」テーマ２．テーマ２．テーマ２．

●“まとめた意見”を第１回話し合いの結果から分類した

「交通」、「環境」、「まちづくり」、「安全・安心」、「工事

中」、「用地・補償」、「計画検討の進め方」の大分類項

目に従い整理をした。

● 「環境」への関心が最も高く、「環境一般」に対する

意見や「大気質」、「地下水」についての関心が高くなっ

ている。

“まとめた意見”の傾向と分析（１）
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「交通、環境などで心配なことは？」テーマ２．テーマ２．テーマ２．

● 「交通」の意見として、「幹線交通」に関しての意見が

多く、東八道路ＩＣ周辺に関する意見が多くのグループ

から出されていた。

●“残したい意見”として、「地域分断」や「予測データ」

などについて、複数のグループから意見が出されていた。

“まとめた意見”の傾向と分析（２）
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テーマ３の
話し合いの結果について
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「まちづくりで心配なことは？　　　　　　　
～通学路や日常生活など～」

テーマ３．テーマ３．テーマ３．

■土地利用に関する意見　　　：９７票

■まちづくり全般に関する意見：６４票

■交通安全・治安に関する意見：６１票　

シール投票結果



中央・三鷹

2008.9.27・28　中央ジャンクション三鷹地区検討会
情報提供資料

13

「まちづくりで心配なことは？　　　　　　　
～通学路や日常生活など～」

テーマ３．テーマ３．テーマ３．

●“まとめた意見”を第１回話し合いの結果から分類した

「交通」、「環境」、「まちづくり」、「安全・安心」、「工事

中」、「計画検討の進め方」の大分類項目に従い整理を

した。

● 「まちづくり」に対する意見として、「土地利用」に関す

るものが最も多く、「まちづくり全般」として農地に係る意

見も多く出されている。

“まとめた意見”の傾向と分析（１）
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「まちづくりで心配なことは？　　　　　　　
～通学路や日常生活など～」

テーマ３．テーマ３．テーマ３．

● 「安全・安心」の意見として、「交通安全・治安」に関

するものが多く、「子供や高齢者に対する交通安全」や

「治安」に関して複数のグループから意見が出されてい

た。

●“残したい意見”としても、「商業施設の増加」など「土

地利用」に関する意見が複数のグループから出されて

いた。

“まとめた意見”の傾向と分析（２）


